
Коми УФАС России по результатам рассмотрения материалов в отношении ЗАО
«ВиД» в части недобросовестной конкуренции, поступивших из прокуратуры
Республики Коми, установило в действиях ЗАО «ВиД» признаки нарушения ст. 14.2.
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции), которые выразились в  предоставлении в  составе 
заявки на участие в  закупке способом запроса предложений на право
заключения договора на доставку каменного угля речным транспортом в
навигацию 2016 г. (извещение № 31603236317) справки от 02.02.2016 № 55з,
содержащей  ложные, недостоверные сведения об отсутствии у общества
задолженности по заработной плате, направленных на получение ЗАО «ВиД»
преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности,
противоречащих части 2 статьи 10.bis Парижской конвенции по охране
промышленной собственности от 20.03.1883, которые причинили убытки в виде
упущенной выгоды другому хозяйствующему субъекту - конкуренту ООО ПСК
«ПароходЪ».

В связи с чем, руководствуясь требованиями Закона о защите конкуренции, Коми
УФАС России выдало ЗАО «ВиД» предупреждение об устранении причин и
условий, способствовавших возникновению нарушения антимонопольного
законодательства, и о принятии мер по устранению последствий такого
нарушения.

До завершения срока выполнения предупреждения ЗАО «ВиД» сообщило в
антимонопольное управление о его выполнении.

Таким образом, поскольку ЗАО «ВиД» исполнило выданное Коми УФАС России
предупреждение, в соответствии с положениями Закона о защите конкуренции
антимонопольное дело в отношении общества не подлежит возбуждению.
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